

PRAVICE IN OBVEZNOSTI STARŠEV

Pravice in obveznosti otrok so objavljene v mednarodnih dokumentih, ustavi in zakonih. Natančno so opredeljene v Pravilih Vrtca Laporje, ki so v celoti objavljena na spletni strani vrtca. Tu izpostavljamo le najpomembnejše.

Medsebojne pravice in obveznosti ureja pogodba, ki jo starši in ravnateljica zavoda podpišejo pred sprejemom otroka v vrtec. Pogodba velja do izpisa otroka iz vrtca oziroma do zaključka obiskovanja vrtca. Vse spremembe, nastale med letom, se urejajo s sklepanjem aneksa k pogodbi.

Starši imajo pravico do vpogleda v programe za predšolske otroke, do obveščeni o življenju in delu v vrtcu ter pravico do zaščite intimnosti, s poudarkom na varovanju osebnih podatkov. Starši imajo pravico do sodelovanja pri načrtovanju ter organiziranju življenja v vrtcu in skupini. Pri tem morajo upoštevati meje svojega soodločanja in ne smejo posegati v strokovno avtonomnost vrtca.

Vsi otroci morajo biti pred sprejemom v vrtec zdravniško pregledani pri zdravniku. Starši so dolžni opozoriti vzgojiteljico na posebnosti otroka, še posebno na otrokov zdravstveni status. Zdravniško potrdilo je potrebno že v času uvajanja v vrtec.

Starši so dolžni posredovati številko telefona in podatke o tem, kje jih je mogoče poiskati in obvestiti o nenadni obolelosti otroka ali ob drugih nepredvidenih dogodkih.

V vrtec je dovoljeno pripeljati samo zdravega otroka. Če vzgojiteljica ugotovi znake bolezni, je dolžna otroka odkloniti. V slučaju bolezni starši otroka zadržijo doma ter do 8.00 ure sporočijo vzgojiteljici (02 829 58 56) ali v tajništvo (02 829 58 50) odsotnost otroka in vzrok izostanka. V primeru, ko otrok zboli v vrtcu, pridejo starši čim prej ponj. Kadar ima otrok otroško nalezljivo bolezen, starši takoj obvestijo vzgojiteljico.

Starši so dolžni upoštevati Pravilnik o varnosti otrok in morajo zagotoviti spremstvo otroka v vrtec in iz vrtca v skladu z zakonom. Otrok mora prihajati v vrtec v spremstvu odrasle osebe, spremljevalci pa so lahko tudi otroci po dopolnjenem 10. letu starosti, vendar v tem primeru starši prevzamejo popolnoma vso odgovornost.

Starši morajo navajati svojega otroka na osebno higieno. Poskrbeti morajo, da so otroci obuti in oblečeni vremenskim pogojem primerno. Upoštevajo naj tudi, da se dejavnosti vrtca odvijajo tudi na prostem. Zaželeno so rezervna oblačila, saj se otroci lahko zmočijo. Obleka otroka naj bo igralna, da se bo otrok sproščeno gibal.

Starše vrtec obvešča ustno, s pomočjo oglasnih desk, spletne strani vrtca (www.os-laporje.si), tiskanimi sporočili in preko e-pošte.

Starši morajo redno plačevati stroške programa, v katerega je otrok vključen. V primeru zamude vrtec zaračuna zakonite zamudne obresti in stroške opomina. V primeru odsotnosti otroka se plačilo zniža za stroške živil. Starši morajo vrtec o odsotnosti otroka obvestiti do 8. ure zjutraj, sicer vrtec zniža ceno programa za stroške živil šele z naslednjim dnevom.

Če otrok zaradi bolezni ni obiskoval vrtca najmanj en mesec, so starši na osnovi odločbe, ki jo na njihovo vlogo izda občinska uprava, upravičeni plačila vrtca za čas odsotnosti otroka.

Izjavo o izpisu iz vrtca morajo starši izpolniti najkasneje 30 dni pred zelenim datumom izpisa (tudi starši šolskih novincev). V času počitnic lahko starši za neprekinjeno odsotnost otroka za največ en mesec uveljavljajo rezervacijo, pri čemer je potrebno oddati pisno vlogo v tajništvo.

Za rojstne dneve lahko otroci v vrtec prinesejo sadje, suho sadje, oreščke ali sok.

Varstvo pravic staršev: V primeru, ko so kršene pravice staršev ali njihovih otrok, se starš najprej obrne na vzgojitelja ali pomočnika vzgojitelja. Če z vzgojiteljem ali pomočnikom vzgojitelja problema ni razrešil, se obrne na svetovalno službo, nato na vodstvo.